



Tragbares Akku-Handstück Transportable accu-handpiece


NEW





PA-1/M3 EB No. 87200PAM3

 Für professionelles Arbeiten im Dentallabor zeigt unser portables Handstück PA-1/M8 seine Stärken. Das Trennen, Schleifen, Polieren und Fräsen von Dentalwerkstoffen sind kein Problem. Mit Gürtel-Clip.

 Our transportable handpiece PA-1/M8 shows its strengths in professional working in the dental field. Separation, grinding, polishing and milling of steel, stainless steel, acrylics and ceramics are no problem. With belt clip.


 Notre mobile pièce à main professionnelle PA-1/M8 montre ses forces dans le labo. La séparation difficile, le polissage et le fraisage des matériaux dentaires ne sont pas de problèmes. Avec clip ceinture.


 Para transportable trabajos profesionales en el laboratorio dental – la pieza de mano PA-1/M8 muestra su potencia. La separación dificultosa, el pulido y el fresado de los materiales dentales no supone ningún problema. Con clip de cinturón.

- 
- Geringes Gewicht und ruhiger Lauf
- Drehzahlbereich von 1.000 – 40.000 min⁻¹
- Ermüdungsfreies Arbeiten durch innovatives, ergonomisches Design
- Hohe Griffestigkeit der Handstückoberflächen
- Mikroprozessorgesteuerter Überlastschutz

- 
- Low weight and quiet run
- Selectable speed: 1.000 – 40.000 rpm
- Innovative and ergonomic design allows friendly working
- High grip strength
- Microprocessor based overload protection

PA-1/M8 EB No. 87000PAM8

- 
- Poids léger et silencieux
- Sélection de vitesse de 1.000 – 40.000 min⁻¹
- Design ergonomique
- Haute adhérence de surface
- Blocage de broche automatique

- 
- Peso ligero y marcha suave
- Rango de revoluciones desde 1.000 – 40.000 min⁻¹
- Gracias al diseño innovador y ergonómico se trabaja sin cansancio
- La superficie de la pieza de mano tiene una gran adherencia a la mano
- La protección de sobrecarga es microprocesada

Mobile pièce de main Transportable trabajo

KUSS DENTAL



Technische Daten / Technical Data / Données Techniques / Datos técnicos:

- Drehzahl / Speed / Vitesse /
Revoluciones: 40.000 min⁻¹ / rpm
- DC Motor Kollektorloser / Brushless /
Sans charbons / Sin escobillas
- Drehmoment / Torque/ Couple /
Máximo: 7,8 Ncm
- Leistung / Power / Puissance /
Potencia: 14,8 W
- Spannzangen / Chucks / Pince /
Pinzas: M3/M8: Ø 2,35 oder / or / ou /
o M3: 3 mm oder / or / ou / o M3: 1/8"
- Rundlaufgenauigkeit / Concentricity /
Haute précision de rotation / Runout
precisión: <0,02 mm
- Durchmesser / Diameter / Diamètre /
Diámetro: max. 28 mm
- Gewicht / Weight / Poids / Peso:
220 g / 434 g
- Länge / Length / Longueur /
Longitud: 156 mm
- Ladezeit / Charging Time / Durée de
la charge / Tiempo de carga del
acumulador: < 2 Stunden / hours /
heures / horas
- Energieversorgung / Energie Supply
Alimentation d'énergie / Alimentación:
ón: LI Akku 14,8 Volt, 10400 mAh